   МБОУ Рождественская средняя общеобразовательная школа

        Уважаемые родители!

  
Приближается пора, когда нужно приобретать учебники для ваших детей. С целью разъяснения ситуации с обеспечением учащихся учебниками доводим до вас следующую информацию.

  
В 2011 на цели приобретения экземпляров учебников в краевом бюджете предусмотрено 32 771 рублей. Это позволит с учетом имеющихся фондов школьных библиотек обеспечить бесплатными учебниками по обязательным для изучения предметам всех школьников льготной категорий: детей из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в Красноярском крае по группам территорий. Статус малообеспеченной семьи устанавливается на основании документов, предоставляемых из муниципальных органов социальной защиты населения, или заключения родительского комитета. Остальные школьники будут обеспечены как бесплатными учебниками из фондов МБОУ Рождественской школьной библиотеки, муниципального и краевого обменных фондов, так и учебниками, приобретаемыми на средства родителей.

За счет родителей учебники будут приобретаться только в том случае, если их не окажется в наличии в МБОУ Рождественской библиотеке или в краевом учебных фондах.

 
Уважаемые родители! Не спешите покупать учебники в магазине.   Информацию об учебниках можно узнать на сайте образовательного учреждения или районного управления образования, официальный сайт министерства образования и науки Красноярского края 

htt://krao.ru/rb-topic t 505. htm либо на сайт htt://zakaz.cross-edu.ru, где опубликована полная информация о базе учебников, посмотрите, какие учебники имеются в наличии в фонде МБОУ Рождественской школьной библиотеки, муниципальном и краевом  обменных фондах. Убедитесь, что необходимых учебников, действительно нет в наличии. Только после этого приобретайте их за свои средства.

Информация о школьном учебном фонде размещена в школьном информационном уголке школы. 

                                              24.05.2011г

